YT1Bpexaar
BaBemyrommit «Jetckuit can Ne 15 «Ancy»

a/c Ancy

Kpyxoxk "B "Pa3BuBaiika" z
BanumyxametoBa H.M. g ‘r"’"-”cf b
S- kB.M. 7
Koun-Bo 3aHs MecsIy

Komn-Bo nereii - 13
Ct1-Tb UCTIONE3-T0 060PYNOBAHUA - PYO. 16000
1. OT na 1 oGy4aromero - py6.: ' 18,71
Oxi.-9814, 1 kar-3739,89 14,37
Hauucnenue ua OT - 434

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anacki Ha 1 pe6. -pyo6.
cT 060p/24 Mec.=py0. 1333,33
3arpartsl Ea | 3aHATHE- CT 060p B MEC/KOJI-BO YacCOB B MeC/KOJI-BO JIeTel - pyo. 25,64

3. O0bem HakJIagHBIX 3aTpaT 1 peGeHka - 8,26 pyo6.
PacueT Haka HbIX 3aTpaT

1 |mporHo3 3atpaT Ha AVII =
2|I1porHo3 3aTpat 06ImeX03sHCTBEHHOTO Ha3Hay. 20,65
IIporuo3 cyMmbl HAUHCIIEHHOM aMOPTHU3AIMY NMYII-Ba 00IEX03-TO

3|Ha3zHay. 2

4|TIporHo3 @OT OCHOBHOTO MepCcOHAIa 18,71
5|Koaddumment HaknagHbix 3aTpat S=(1+2+3)/4 1,10
6|3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAI, 18,71
7|Wtoro HakiIaxHble 3aTpathl (B 9ac Ha | peb) 20,65

1. OT y6opmmuka: 4,69 py6.

9765 py6./40 gac/4 wen*1 wac=61,03/kon-Bo mer, pyo. 4,69
2. 3aTpaThl Ha KOM. Y CJIYTH: KOMMYH/KOJI-BO €T, py0. 1,11
/3 - 6,49 py6.

T'omoB. ITotpe6n - 65769 xB1/9 (dakt 2015 1)

65769 kBT/9/220 pab.mH.B roxy=298,95 KBT/4 B AeHb/12 gac.=24,91 KBT/4 (3aTpaThl B ac paGOTHI Ha BCE 31aHHE)
24,91 xB1/9 / 1194, 1xB.M*51,8kB.M.=1,56 kBT/9*5,69 py6.=

Bopna- 4,41 py6.

1 pe6*75 n(B ners» HopMa)/12 gacos/1000=0,00625 xy6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo neT= py6.-2,47
2 paGoTHuka (BoctiT, y6opm)*20 51/12 gac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mpIThe mosnoB 75 1/1000=0,075 xy6.M.*30,38 py6.=2,27 py6. '

Bonootsex. 0,00625 ky6.M.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.M.*24,44 py6=2,05 pyo.
OTtonseHue 3,49 py6.

249,2 T'kan(mo dakry 2015 r)/8 Mec(nepuon ororierus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 I'kai/1194,1*51,88.M=1,270Tkan/30 mu/24 a*1 v=0,0018 I'kan B wac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepnajibHbie 3aTpaThl - 2,3 pyo6.



- Kanuenspckue ToBaps! (JUist BeieHHs: ToKyMeHTaluy) — 1,3 py6. Ha oqHOro pebeHka
CroumMocTs — 6144 py6.

CpOK MOJIe3HOTO UCIIONb30BaHuUs — 8 MecC.

Pacxompl B Mecsi — 768/8=96

3arparhl Ha OIHOTO peOeHKa 3a OTHO 3aHATHE — 96/4(dacoB B MecsA)=24/10(kon-Bo netei)=1,2
- Morompue cpencTsa s yoopku nomemeHus — 1,1 py6. Ha oqHOTo pebeHka

CroumocTs — 5632

CpOK MOJIE3HOTO HUCTIONB30BaHUs — 8 MeC.

Pacxomsl B Mecsry —704/8=88

3aTpathl Ha OHOTO peGeHKa 3a OQHO 3aHiTHe — 88/4(dacoB B Mecan)=22/10(kon-Bo neten)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OHOI0 3aHATHs Ha 1 YejioBeKa:
Pacuer neHbl HA OKa3aHHWe MJIATHOM yaiayra

HaumeHoBaHMe cTaTel 3aTpaT CymmMma (py0.)
1 3aTpaThl Ha OIJIATY TPYJa OCHOBHOI'O MEPCOHAJIA 243,29
2 3aTpaThl MaTepHaJbHBIX 3aMaC0B 333,33
3 CyMMa Ha4yHMCc/IeHHOH aMopTH3auuu o6opynoBanus, -
HCII0JIb3YEMOT0 NPH 0Ka3aHHM IVIATHOM YCJIYIH

4 HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA TUIATHYIO YCJIYIy 268,39
5 HToro 3aTpar 845,01
6 Ilena Ha 1 WIaTHYIO yCIyry 65,00
7 Ilena B Mecsin Ha 1 peGeHka 260,00




